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Nachfrage zur Antwort der Landesregierung „Lärmschutzmaßnahmen an der 
BAB 10 im Bereich der Autobahnbrücke Töplitz“ – DS 4/7799

Wortlaut der Kleinen Anfrage 2980 vom 27.07.2009:

Die  Frage  Nr.  1  der  Kleinen  Anfrage  „Liegt  bereits  ein  planfertiges  Projekt  zum 
sechsstreifigen Ausbau der BAB 10 im westlichen Teil des Berliner Rings vor?“ wur-
de mit „Ein zeitlicher Rahmen für den sechsstreifigen Ausbau der an die Brücke an-
schließenden Streckenabschnitte besteht derzeit nicht.“  beantwortet. Da damit die 
klar formulierte Frage nach dem Vorliegen eines planfertigen Projektes nicht beant-
wortet wurde, wiederhole ich diesen Teil der Anfrage.

Ich frage die Landesregierung:

1. Liegt bereits ein planfertiges Projekt zum sechsstreifigen Ausbau der BAB 10 im 
westlichen Teil des Berliner Rings vor?

Namens der Landesregierung beantwortet der Minister für Infrastruktur und Raum-
ordnung die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Liegt bereits ein planfertiges Projekt zum sechsstreifigen Ausbau der BAB 
10 im westlichen Teil des Berliner Rings vor?

Zu Frage 1: Die Autobahnbrücke Töplitz ist Bestandteil des Straßenbauprojekts
A 10, AS Groß Kreutz bis AS Berlin-Spandau. Das Projekt ist im Bedarfsplan für die 
Bundesfernstraßen als „weiterer Bedarf mit Planungsrecht“ ausgewiesen. Ein plan-
fertiges Projekt liegt jedoch nicht vor.
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